



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 159, de 04 de julho de 2025

SUBSTITUTO DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1352, de 21/05/2018, publicada no DOU de 22/05/2018, Seção 2, página 23, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/90, por meio da **PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a segunda retificação do Edital nº 41, de 13 de março de 2025, que trata dos procedimentos para submissão, fomento, monitoramento dos projetos de pesquisa para concessão de bolsas de Iniciação Tecnológica (PIBITI/IF Baiano), nos seguintes termos:

1. Retificar o item 18.1, passando a constar os seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

Data	Etapa
13/03/2025	Publicação do Edital
14/03/2025	Período de Impugnação do Edital
17/03/2025	Respostas à impugnação do Edital
21/03/2025 a 12/05/2025	Período de inscrições
13/05/2025	Homologação das inscrições
14/05/2025	Período de recurso da homologação das inscrições
15/05/2025	Respostas aos recursos contra a homologação das inscrições
15/05/2025 a 13/06/2025	Período de avaliação das propostas homologadas
16/06/2025	Divulgação do resultado preliminar
17/06/2025	Período de interposição de recurso ao resultado preliminar
18/06/2025	Respostas aos recursos contra o resultado preliminar

18/06/2025	Resultado Final
18/06/2025 a 04/07/2025	Prazo para entrega das documentações

LEIA-SE:

Data	Etapa
13/03/2025	Publicação do Edital
14/03/2025	Período de Impugnação do Edital
17/03/2025	Respostas à impugnação do Edital
21/03/2025 a 12/05/2025	Período de inscrições
13/05/2025	Homologação das inscrições
14/05/2025	Período de recurso da homologação das inscrições
15/05/2025	Respostas aos recursos contra a homologação das inscrições
15/05/2025 a 13/06/2025	Período de avaliação das propostas homologadas
16/06/2025	Divulgação do resultado preliminar
17/06/2025	Período de interposição de recurso ao resultado preliminar
18/06/2025	Respostas aos recursos contra o resultado preliminar
18/06/2025	Resultado Final
18/06/2025 a 11/07/2025	Prazo para entrega das documentações

2. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº. 41, de 13 de março de 2025.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Marcelito Trindade Almeida, REITOR(A) - SUBSTITUTO - RET**, em 04/07/2025 14:43:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 714868
Verificador: bafdf441e3
Código de
Autenticação:

